



Cro Cop je pokidao ligamente koljena, morao otkazati meč

UŽASNA OZLJEDA Mirko je prolazio završne pripreme za Nelsona, a onda je koljeno popustilo

Sve je bilo spremno za debi Mirka Filipovića (43) u Bellatoru protiv Amerikanca Roya Nelsona (41) ovaj petak u Londonu, ali Cro Cop nije imao sreće. Teško se ozlijedio tijekom sparringa na treningu prošli petak.

Dijagnoza je potvrdila ono najgore: stradali su prednji križni ligamenti lijevog koljena, s kojim dosad nije imao većih problema. U ponedjeljak je već i operiran u bolnici Sveta Katarina u Zagrebu. Borba je otkazana, a u praksi to znači najmanje šest mjeseci stanke. Neki su se oporavljali i dva do tri puta dulje. Uostalom, prije 16 godina Cro Cop je prošao istu stvar s drugim, desnim koljenom i svjestan je kakav ga oporavak čeka. Nakon svega što je Vinkovčanin prošao, teško je i pomisliti kako bi to mogao biti ružan kraj jedne velike karijere. Unatoč svemu, Cro Cop nije izgubio motiv da ne kaže definitivno "zbogom" boričkom sportu. Želi se vratiti u ring i

odraditi borbe u listopadu i prosincu u Rizinu koje je dogovorio s japanskom organizacijom.

- Mirko Cro Cop bio je prisiljen otkazati borbu. Sada radimo na tome da mu pronađemo zamjenu - potvrdio je jučer Ryan Grab, direktor komunikacija Bellatora. Mirko je bio u nizu od osam pobjeda u MMA-u (dvaput Satoshi Ishii, Gabriel Gonzaga, Hyun Man Myung, Muhammed Lawal, Baruto Kaito, Amir Aliakbari, Thuyoshi Kosaka). Djelovao je u ringu kao da je u najboljim danima, a tako se i fizički osjećao. Uostalom, vraćao se sportu iz ljubavi, a ne iz novca. U inat kritičarima, Mirko je i u četvrtom desetljeću života ostvario divljenja vrijednu seriju i prava je šteta što je morala završiti na ovakav način. Odbrojavao je dane do nove borbe u kojoj je bio veliki favorit da se osveti Nelsonu za poraz iz 2011., kad ga je Amerikanac svladao tehničkim nokautom. Sad odbrojava dane do povratka... (jt)



DUGOTRAJAN OPORAVAK

Pjaca, Olić, Pršo, Moro samo su neki od sportaša koji su pretrpjeli pucanje prednjih križnih ligamenata koljena